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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 
Θέµα: Αποφάσεις Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης και πληρωµή µερίσµατος 1,7 σεντ ανά µετοχή 
 
Κατά την Ετήσια Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας Options Cassoulides Plc που διεξήχθη στις 14 Ιουνίου 
2007 και ώρα 05:30 µ.µ. στα γραφεία της Εταιρείας, εξετάστηκαν τα ακόλουθα θέµατα και λήφθηκαν οι ακόλουθες 
αποφάσεις: 
 
1. Εγκρίθηκαν οι Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας, η έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για το 

έτος που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2006 και η έκθεση των Ελεγκτών πάνω σε αυτά. 
 
2. Εγκρίθηκε η διανοµή µερίσµατος 1,7 σεντ ανά µετοχή ή 17% επί της ονοµαστικής αξίας της µετοχής. 

∆ικαιούχοι µερίσµατος θα είναι οι κάτοχοι των µετοχών της Εταιρείας κατά την λήξη της συνεδρίας του 
Χρηµατιστηρίου Αξιών Κύπρου στις 2 Ιουνίου 2007. 
Η ηµεροµηνία αποκοπής δικαιώµατος µερίσµατος (ex-dividend) θα είναι η 2η Ιουλίου 2007. 
Το µέρισµα στα αποσταλεί στους δικαιούχους το αργότερο µέχρι τις 18 Ιουλίου 2007. 
 

3. Επανεκλέγηκαν τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου: 
 κ. Ανδρέας ∆ράκου 
 κ. Γιάννος Κασουλίδης 
 κ. Varant Mahdessian 
 κ. Νίκος Μιχαηλάς 

 
Η αµοιβή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου παραµένει ως έχει. 

 
4. Επαναδιορίστηκαν οι κ.κ. KPMG ως Ελεγκτές της Εταιρείας και εξουσιοδοτήθηκε η Επιτροπή Ελέγχου να 

διαπραγµατευτεί την αµοιβή τους. 
 
5. Επισυνάπτονται οι οµιλίες του Προέδρου του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και του Πρώτου Εκτελεστικού Συµβούλου. 
 
Με ιδιαίτερη εκτίµηση, 
∆ια Options Cassoulides Plc  

 
 
Νίκος Νικολάου 
∆ιευθυντής Στρατηγικού Προγραµµατισµού και Επικοινωνίας 
 
Κοινοποίηση  

• Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου - Φαξ Αρ. 22754671 
• announcements@cse.com.cy 
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ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΩΤΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 
 
Το 2006 µπορεί να χαρακτηρισθεί σαν σταθµός για τις εισηγµένες Κυπριακές εταιρείες.  Η προ πολλού 
εξαγγελθείσα κοινή πλατφόρµα των χρηµατιστηρίων Αθηνών και Κύπρου υλοποιήθηκε ανοίγοντας νέους 
ορίζοντες και προοπτικές στις Κυπριακές Εταιρείες. 
 
Γνωρίζοντας τις αυξηµένες ευθύνες ειδικά µετά την µετάταξη των τίτλων της Εταιρείας µας από την Παράλληλη 
στην Κύρια Αγορά διαπραγµάτευσης του Χρηµατιστηρίου Αξιών Κύπρου, η ∆ιοίκηση του Συγκροτήµατος 
δηλώνει έτοιµη να ανταποκριθεί στις προκλήσεις της εποχής και µε την συµπαράσταση και καθοδήγηση του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου να συνεχίσει την επέκταση των εργασιών του Συγκροτήµατος και την περαιτέρω 
ενδυνάµωση του χαρτοφυλακίου του, προσθέτοντας αξία στους µετόχους. 
 
Οι βασικοί δείκτες αποδοτικότητας του Συγκροτήµατος, όπως ίδιων κεφαλαίων και ενεργητικού σηµείωσαν µικρή 
άνοδο σε σχέση µε την περσινή περίοδο και ευελπιστώ ότι οι στόχοι που έχουν τεθεί σύµφωνα µε το στρατηγικό 
σχέδιο του Συγκροτήµατος για την περίοδο 2007-2009 θα επιτευχθούν.  Σε επίπεδο Συγκροτήµατος η 
προσπάθεια µας εστιάζεται στην αύξηση της απόδοσης ιδίων κεφαλαίων από 11.2% το 2006 σε περίπου 17% το 
2009. 
 
Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήµατος από £22.000.000 το 2005 µειώθηκε κατά £3.000.000 το 2006 
φθάνοντας στα £19.000.000.  Αυτό οφείλεται κυρίως στην αλλαγή λογιστικού χειρισµού της συνδεδεµένης 
εταιρείας Πολύχρωµο Α.Ε.  Το 2006 καταφέραµε να µειώσουµε και το κόστος πωλήσεων κατά 2% δηλαδή από 
70% επί των πωλήσεων µειώθηκε στο 68% και να αυξήσουµε το ποσοστό καθαρού κέρδους από 5.6% σε 7%, 
ανεβάζοντας τα κέρδη στα 1.332.000 λίρες. 
 
Συνέδρια και Ιατρική Επικοινωνία 
 
Μετά την εξαγορά του 100% του κεφαλαίου της Choice Medical Communications µε κύρια δραστηριότητα την 
παροχή υπηρεσιών σε ιατροφαρµακευτικές πολυεθνικές εταιρείες σε θέµατα επικοινωνίας και ανάπτυξης νέων 
φαρµακευτικών προϊόντων ολοκληρώθηκε και η αναδιοργάνωση του Τοµέα ο οποίος µετονοµάστηκε σε 
Συνέδρια και Ιατρική Επικοινωνία. 
 
Όλες οι εργασίες του Τοµέα έχουν συµπτυχθεί και διευθύνονται από τα κεντρικά γραφεία του Τοµέα που 
βρίσκονται στο Λονδίνο.  Το 2006 ο Τοµέας προχώρησε σε επενδύσεις που αφορούσαν κυρίως την τεχνολογική 
αναβάθµιση λογισµικών προγραµµάτων διαχείρισης συνεδρίων µε σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
πελατών και την µείωση λειτουργικών εξόδων. 
 
Το στρατηγικό σχέδιο του Τοµέα για τα επόµενα χρόνια στοχεύει στη σηµαντική ανάπτυξη του τµήµατος 
Ιατρικής Επικοινωνίας, στην αύξηση του κύκλου εργασιών του τµήµατος των Συνεδρίων µε την εισαγωγή νέων 
υπηρεσιών και στην συγκράτηση των εξόδων. 
 
Όλα τα στοιχεία συνηγορούν ότι το 2007 αλλά πολύ περισσότερο το 2008 τόσο ο κύκλος εργασιών όσο και τα 
κέρδη του Τοµέα θα είναι βελτιωµένα σε σχέση µε το 2006. 
 
Έχοντας σαν πελατειακή βάση τις µεγαλύτερες φαρµακευτικές εταιρείες, ο κύκλος εργασιών του Τοµέα το 2006 
έφθασε στα £10,785,628 σηµειώνοντας µείωση κατά £2.000.000 από τον προηγούµενο χρόνο.  Ο λόγος της 
µείωσης οφείλεται κυρίως στην συχνότητα ορισµένων συνεδρίων τα οποία επαναλαµβάνονται ανά διετία. 
 
Τα κέρδη προ φόρων και τόκων ανήλθαν στις £433.692 σηµειώνοντας µικρή µείωση της τάξεως των £69.000. 
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Αισθάνοµαι ιδιαίτερη ικανοποίηση που οι Εταιρείες µας στο εξωτερικό, παρά τον ανταγωνισµό από µεγάλες 
πολυεθνικές του κλάδου και τις αντίξοες συνθήκες που επικρατούν τα τελευταία χρόνια, έχουν καθιερωθεί στον 
Ευρωπαϊκό χώρο προσφέροντας ειδικευµένες υπηρεσίες σε ιατροφαρµακευτικές πολυεθνικές εταιρείες.  
 
Τοµέας Τυπογραφικών Εργασιών  
 
Το 2006 ολοκληρώθηκε το επενδυτικό πρόγραµµα του Τοµέα των Τυπογραφικών Εργασιών, το οποίο 
προνοούσε την εγκατάσταση νέας γραµµής παραγωγής εφηµερίδων, νέες κτιριακές εγκατάστασης, επενδύσεις 
σε σύγχρονα µηχανήµατα και την εφαρµογή εξειδικευµένου τυπογραφικού λογισµικού προγράµµατος. 
 
Το επενδυτικό πρόγραµµα των εξαρτηµένων εταιρειών του Συγκροτήµατος που απαρτίζουν τον Τοµέα των 
Τυπογραφικών Εργασιών αποσκοπεί στην βελτίωση της αποδοτικότητας των απασχολουµένων κεφαλαίων και 
του συνολικού ενεργητικού µε αποτέλεσµα την αύξηση της κερδοφορίας του Συγκροτήµατος. 
 
Η Εταιρεία Ι.Γ. Κασουλίδης & Υιος Λτδ η µεγαλύτερη και η πλέον σύγχρονη τυπογραφική µονάδα στην Κύπρο, 
µε µια πελατοκεντρική φιλοσοφία που στηρίζεται στο τρίπτυχο: εξυπηρέτηση-παράδοση-ποιότητα, συνέχισε και 
το 2006 την συνεργασία της µε τους µεγαλύτερους εκδοτικούς οίκους, τις µεγαλύτερες επιχειρήσεις και τους 
µεγαλύτερους οργανισµούς του τόπου.  
 
Τα συνολικά κέρδη του Τοµέα προ φόρων και τόκων το 2006 ανήλθαν στα £1.241.137 και οι πωλήσεις στα 
£5.654.634. 
Στις πωλήσεις δεν συµπεριλαµβάνεται το ποσό £885.896 που αφορά πωλήσεις µεταξύ θυγατρικών εταιρειών του 
Συγκροτήµατος. 
Από τον ενοποιηµένο κύκλο εργασιών του Τοµέα έχουν αφαιρεθεί οι πωλήσεις της συνδεδεµένης εταιρείας 
Πολύχρωµο Α.Ε. 
Tα αποτελέσµατα κρίνονται πολύ ενθαρρυντικά καθώς προήλθαν εξ ολοκλήρου από τις εργασίες του Τοµέα στη 
εγχώρια αγορά. 
 
Λόγω των επενδύσεων που έχουν γίνει οι προβλεπόµενες αυξήσεις στα έξοδα χρηµατοδότησης, στις αποσβέσεις 
περιουσιακών στοιχείων και σε κάποια λειτουργικά έξοδα, δεν αναµένεται να επηρεάσουν την κερδοφορία του 
Τοµέα. 
 
Τοµέας Εκδόσεων 
 
Η ανάπτυξη του Τοµέα των Εκδόσεων συνεχίστηκε και το 2006 µε την εξαγορά του 60% του µετοχικού 
κεφαλαίου της εταιρείας Α.C.A Music Box Entertainment Ltd, από την εξαρτηµένη εταιρεία του Συγκροτήµατος 
Ν.∆.∆. Ειδικές Εκδόσεις Λτδ.  
 
Ο κύκλος εργασιών του Τοµέα ανήλθε στα £3.530.832 σηµειώνοντας αύξηση 90% από τον κύκλο εργασιών του 
περσινού χρόνου.  Τα επαναλαµβανόµενα κέρδη του Τοµέα καταγράφηκαν στις £432.444 σηµειώνοντας µικρή 
µείωση από τα αντίστοιχα περσινά, λόγω της αύξησης που παρατηρήθηκε στα έξοδα χρηµατοδότησης, καθώς 
επίσης και στις ασταθείς πολιτικές καταστάσεις που επικράτησαν κατά το 2006 σε κάποιες περιοχές της Μέσης 
Ανατολής.  
 
Στις αρχές του 2007 το Συγκρότηµα προχώρησε στην πώληση του 75% του µετοχικού κεφαλαίου της εκδοτικής 
εταιρείας Nicholas Publishing International FZ LLC που εδρεύει στο Dubai.  Η απόφαση µας βασίστηκε κατά 
κύριο λόγο στην ελκυστική απόδοση της συγκεκριµένης επένδυσης και στο γεγονός ότι τα επεκτατικά σχέδια 
του Τοµέα που αφορούν την περιοχή της Μέσης Ανατολής µπορούν να υλοποιηθούν από την θυγατρική µας 
εταιρεία TTG Global Publishing Ltd. 
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Αναµένω ότι ο Τοµέας των Εκδόσεων θα συνεχίσει να αναπτύσσεται µε γοργούς ρυθµούς συνεισφέροντας 
σηµαντικά στα ενοποιηµένα κέρδη του Συγκροτήµατος. 
 
Στρατηγικοί Στόχοι  
 
Το επιχειρηµατικό πλάνο του Συγκροτήµατος για την περίοδο 2007-2009 το οποίο εκπονήθηκε από το τµήµα 
Στρατηγικού Σχεδιασµού και εγκρίθηκε από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας προνοεί τα ακόλουθα: 
 

• ∆ιατήρηση της ηγετικής µας θέσης σε όλους του τοµείς ενασχόλησης. 
• Εισαγωγή νέων λογισµικών συστηµάτων για συγκράτηση εξόδων και καλύτερης παρακολούθησης των 

εργασιών. 
• Ανάπτυξη νέων προϊόντων και υπηρεσιών. 
• Επέκταση σε νέες αγορές. 
• Σωστή εκµετάλλευση των συνεργιών που προκύπτουν µεταξύ των εξαρτηµένων εταιρειών του 

Συγκροτήµατος. 
• Εξαγορές που θα προσδίδουν αξία στο Συγκρότηµα. 
• Σταθερή µερισµατική πολιτική.  
 

Όλα τα µελλοντικά µας σχέδια, βασίζονται στη δηµιουργία ενός ευέλικτου ευρωπαϊκού συγκροτήµατος, µε 
σταθερή ανάπτυξη που να εµπνέει σιγουριά και ασφάλεια σε εργαζοµένους, πελάτες και επενδυτές. 
 
Θέλω να ευχαριστήσω όλους εσάς τους µετόχους για την στήριξη σας και να σας διαβεβαιώσω ότι θα 
συνεχίσουµε τις προσπάθειες µας για να αυξήσουµε την αξία της επένδυσης σας. 
 
 
 
Γιάννος Κασουλίδης 
Πρώτος Εκτελεστικός Σύµβουλος  
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ 
 
Αγαπητοί Μέτοχοι, 
 
Το 2006 ήταν µια σηµαντική χρονιά για την Εταιρεία µας λαµβάνοντας υπόψη, τις σηµαντικές αλλαγές που 
επήλθαν στα χρηµατιστηριακά πράγµατα του τόπου.  Η έναρξη της κοινής πλατφόρµας διαπραγµάτευσης και η 
εν µέρη συνένωση των Χρηµατιστηρίων Αθηνών και Κύπρου, δηµιούργησε µια νέα δυναµική στη Κυπριακή 
κεφαλαιαγορά δίνοντας ταυτόχρονα µια µοναδική ευκαιρία σε Κυπριακές εταιρείες να αποταθούν και να 
παρουσιαστούν σε ένα ευρύτερο επενδυτικό κοινό. 
 
Το σηµαντικό γεγονός που αφορά εµάς είναι η µετάταξη των τίτλων της Εταιρείας Options Cassoulides Plc από 
την Παράλληλη Αγορά στην Κύρια Αγορά λόγω συµµόρφωσης της µε τη διαδικασία για µετάταξη σε αγορά µε 
περισσότερο αναβαθµισµένα κριτήρια από την αγορά στην οποία ήταν ήδη εισηγµένη. 
 
Θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι σαν ∆ιοικητικό Συµβούλιο κύριο µέληµα µας είναι η διασφάλιση των 
συµφερόντων όλων των µετόχων.  Για να το πετύχουµε εργαζόµαστε µε σοβαρότητα, υπευθυνότητα και µέσα 
από διαδικασίες πλήρους διαφάνειας.  Είµαι ιδιαίτερα ευτυχής που η Options Cassoulides Plc τηρεί πλήρως όλες 
τις πρόνοιες του αναθεωρηµένου Κώδικα Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης.  ∆ιαχρονικός στόχος του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου είναι όπως η Εταιρεία καταστεί πρότυπο Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης. 
 
Το 2006 ολοκληρώθηκε το τριετές στρατηγικό πλάνο του Συγκροτήµατος 2004-2006 το οποίο προνοούσε 
µεταξύ άλλων: 
• Πλήρη αναδιάρθρωση στη δοµή των εργασιών του Συγκροτήµατος. 
•  Την ανάπτυξη και επέκταση των εργασιών του Τοµέα των Εκδόσεων. 
• Την ολοκλήρωση της τελικής φάσης του επενδυτικού προγράµµατος του Τοµέα των Τυπογραφικών 

εργασιών. 
• Την σύµπτυξη και συνένωση των εταιρειών που απαρτίζουν τον Τοµέα Συνεδρίων και την επέκταση του 

Τοµέα σε θέµατα παροχής υπηρεσιών σε ιατροφαρµακευτικές πολυεθνικές. 
 
Κατά την διάρκεια του χρόνου το τµήµα στρατηγικού σχεδιασµού σε συνεργασία µε την Επιτροπή ∆ιοίκησης, 
κατάρτισε και παρουσίασε προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο για έγκριση, το στρατηγικό σχέδιο του Συγκροτήµατος 
για την περίοδο 2007-2009.  Το σχέδιο παρουσιάστηκε σε θεσµικούς επενδυτές στην Κύπρο και το εξωτερικό.  
Βασικός µας στόχος είναι να διατηρήσουµε τον ηγετικό µας ρόλο στις αγορές που δραστηριοποιούµαστε. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο εξετάζοντας τα αποτελέσµατα του Συγκροτήµατος, το στρατηγικό σχέδιο, τις 
κεφαλαιουχικές δαπάνες και την κεφαλαιουχική επάρκεια του Συγκροτήµατος, απεφάσισε να προτείνει για 
έγκριση προς την Γενική Συνέλευση των µετόχων την διανοµή µερίσµατος 1,7 σεντς ανά µετοχή. 
 
Θέλω να εκφράσω την ικανοποίηση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για την πορεία του Συγκροτήµατος και να 
ευχαριστήσω τη ∆ιεύθυνση και το προσωπικό για τις προσπάθειες και την αφοσίωση τους.  Είµαι βέβαιος ότι η 
ανοδική πορεία του Συγκροτήµατος θα συνεχιστεί και τα επόµενα χρόνια δηµιουργώντας αξία για όλους εσάς 
τους µετόχους µας.  
  
 
 
Χρίστος Μαυρέλλης  
Πρόεδρος ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
 


